

Péter pásztori megbízása

Amikor Jézus azt mondta: „*Én vagyok a jó pásztor, aki életét adja juhaiért*”, és utalt arra, hogy más juhai is vannak, a jövőendő pogány-keresztények, akkor logikus, hogy a pásztori hivatal nemcsak Péterre korlátozódik. A jövőben egyre növekvő nyájnak, a kis mustármagnak, mely az Egyház nagy fájává lesz, pásztorra van szüksége.

Jézus Péter pásztor-hivatalának adta a nyáj (Egyház) oldás-kötésének a kulcsát.

Jézus korának nyelvében volt egy megszokott, érthető metafora.

A kulcsok joga számunkra is a háziúr jogát jelenti. A mennyország kulcsának az a tulajdonosa, aki kinyitja vagy bezárja a kaput a Mennybe, Jézus üdvközösségébe. Kötés és oldás a zsidó rabbiknál azt jelenti: tiltást elrendelni és engedélyt adni. Tehát amit Péter (pápa) a földön eldönt, azt a Mennyben eleve elfogadják.

Az evangélikus keresztények ezzel a magyarázattal természetesen nem értenek egyet, mert ha Jézus akarta volna a pápai hivatalt, akkor elszakadásuk és tanításuk nem lenne megalapozott. A protestánsok szerint ezt Jézus egyedül Péternek mondta. Luther Márton véleménye téves, hogy a megbízás csak Péterre korlátozódott, és római vértanúhalála után érvényét veszítette.

Jézus ezt a megbízást örökérvényűnek adta, amikor azt mondta, hogy a pokol kapui sem vesznek erőt rajta. Ebből az következik, hogy az Egyház az idők végéig tart, hisz Ő maga mondja: „*Én veletek vagyok a világ végéig.*” (Mt 28,20)

Ha Péter csak a haláláig kapott volna megbízást, hogyan keletkezhetne és épülne az Egyház, hogyan lehetne a kis mustármagból fa, hogyan maradhatna fenn alapok (pápai hivatal és pásztori hivatal) nélkül?

Scott Hahn professzor a „Minden út Rómába vezet” című könyvében azt írja: „Máté evangéliuma kiemeli, hogy Jézus Dávid és Izrael királyának fia, akit atyja küldött, hogy létrehozza Isten országát. Azt hiszem, az Evangélium világosan mutatja, hogyan tette ezt Jézus (Mt 16,17-19). Hármat adott Simonnak: először a »Péter« nevet (szikla), másodsor Egyházát Péterre alapítja. Harmadszor a Mennország kulcsát. Ezt a harmadikat találom érdekesnek. Amikor Jézus a Mennország kulcsairól beszél, az Ószövetség (Iz 22,20-22) fontos részére utal. Mikor Jézus a Mennország kulcsát átadja Péternek, megalapítja annak a vezetőnek a hivatalát, amelynek az Egyházat, mint földi országát kormányoznia kell. A kulcs Péter primatusi hivatalának szimbóluma, amelyet utódainak át kell adnia: így történt ez évszázadokon át.”

Luther, a reformátor, téves biblia-értelmezésében nem ismerte fel és nem ismerte el a Bibliának ezeket az összefüggéseit.

A római katolikus Egyház és a kereszténység létrejöttét több ezer éves írások dokumentálják, melyek a világtörténelem részei lettek; ez a bolygónkon egyedülálló. Nincs hasonló, amely csak történelmileg ennyire igazolható lenne. Bibliai részletek és próféciák, kronológiailag elrendezve több ezer éven keresztül a mindenkor történelmi korszakokban valódi világtörténelmünk kiemelkedő eseményei lettek.

A római katolikus Egyház és a kereszténység látható tényező a földön.

Az Egyház tagjai az „Asszony” leszármazottai. És van egy másik titokzatos és történelmi jelenség is a bolygón.

A kígyó utódai, a „sátán zsinagógája”, ahogy ezt Jézus a Jelenések könyvében közölte (Jel 2,9).

Amit Jézus Péternek bejelentett, hogy az Egyházat megtámadják, hogy megsemmisítsék, kezdettől fogva realitás volt.

Ez az Egyház elleni harc a mi valódi (rejtett) 2000 éves történelmünk, amely az utóbbi 2000 évben minden más történelmi eseménynek alá van rendelve. Ez a nagy harc a fény és a sötétség között ma, a jelen történelmi szituációban a végjátékához közeledik.

A nagy többség nem ismeri fel, még csak nem is sejti, hogy ezt milyen rejtett ravaszsággal teszik.

Isten földi országát, a római katolikus Egyházat ismerik a világon. Ajtaja minden jóakarátú embernek nyitva áll. Megmutatkozik Péter utódában, a pápában, Krisztus földi helytartójában. A Vatikán állam és a Szent Péter dóm a szimbólumai; tanítása, amit hirdet, rendelkezésre állnak a nyilvánosság számára, ezért vállalja a kritikát.

Egészen más a helyzet a sátán zsinagógájával. Ez a háttérben működik, titokban, az árnyékban, rejtve. Gyűlöletet szít, kritikát Róma, a pápa és a tanítása ellen. Ő a felelős a mai korszemlért, amely az egykori keresztény Nyugatot a pogányságba vezet vissza.

János is leírja a sátán zsinagógájának ezt az aktivitását: „*Nagyoló és káromló szája volt, és hatalmat kapott, hogy negyvenkét hónapig jártassa. Káromlásra nyitotta száját Isten ellen: káromolta nevét, hajlékát és a menny lakóit.*” (Jel 13,5-6)

De Isten nem nézi tétlenül a sátán zsinagógájának ezt a csábítását.

Ahogy az Ószövetségben prófétákat küldött, hogy azok hallassák hangjukat, amikor Izrael veszélybe került, ma még inkább megteszi, mivel a sátán zsinagógája egyre jobban mozgósít, hogy a gyanútlan embereket csapdába csalja, amit a Szentírás a végső idők harcáról olyan kifejezően ábrázol.

Korunk prófétái

A Biblia utolsó könyve, az Egyház vigasztalás-könyve, a Jelenések könyve, sajátos módon írja le a sátán zsinagógájának végső harcát az Egyház ellen.

Ez a mi korunk, melyben a fény és a sötétség harca az utolsó fázisához ért. Ahogy Jézus mondta a Máté evangéliumban: „*Semmi nem marad elrejtve, mi ki ne derülne.*” (Mt 10,26) Ahogy Joel próféta jövendölte az utolsó időkről, hogy Isten kiárasztja lelkét (Szentlélek), sok látnok és próféta lesz, mint napjainkban történik, mert Isten nem engedi, hogy népe gyanútlanul beleessen a sötét erők karjaiba.

Sajnos folytatódik az Ószövetség drámája, amikor csak kevesen hallják meg az Istentől küldött prófétákat. Azt mondta Jézus a zsidóknak, és ugyanúgy mondja a mai keresztényeknek is: „*Jaj neked, Jeruzsálem! Jeruzsálem! Jeruzsálem! Te megöled a prófétákat, megkövezed a hozzád küldötteket! Hányszor akartam egybegyűjteni fiaidat, mint ahogy a tyúk szárnya alá gyűjti csibéit – de ti nem akartátok. Meglátjátok, elhagyatott lesz házatok.*” (Mt 23,37-38)

Jézus a Szentlélek által elsősorban a Szűzanyát, a próféták királynőjét küldte földünkre, hogy a tévelygő embereknek sürgős üzeneteket adjon. Gondoljunk a nagy Mária-jelenésekre: La Salette, Lourdes, Fatima és sok más, az Egyház által már elismertek. Az elmúlt 50-60 évben az Istenanya jelenései világszerte robbanásszerűen megszorodtak. Ez a végső idők jele.

Üzeneteiben azt mondja Mária: „Minél jobban eltűnik a hit, annál nagyobb lesz az ellenség befolyása gyermekeimre, annál többször jelenek meg...”

Természetesen nagyon sok ellenzője van a Mária-jelenéseknek, nemcsak a protestáns táborban, sajnos a katolikus papságon belül is.

A Mária-jelenések becsmérélsére és bagatellizálására kitaláltak egy műszót, a „magán-kinyilatkoztatás” kifejezést. De La Salette, Lourdes, Fatima vagy a többi igazi jelenés, amelyek nyilvánosan történtek és történnek, nem az Ég magán-kinyilatkoztatásai, hanem rendkívüli üzenetek, amelyekben az Isten (a Mária-jelenés esetében Márián keresztül) hangja hirdeti az üzenetet.

A Mária-jelenések ellenzői azzal az indokkal vetik el az üzeneteket, hogy „Isten kinyilatkoztatásai az apostolok halálával megszűntek.” Ebben van igazság, de mégsem így igaz.

A mai próféták és az Istenanya üzenetei nem új evangéliumot vagy más kinyilatkoztatást közölnek (akkor elvetnénk). Ugyanaz a céljuk és feladatuk, mint az Ószövetség prófétáinak, akik Isten hangját és figyelmeztetését közvetítik, amikor az izraeliták, Isten népe, letért a helyes útról, és hamis tanítókat, álprófétákat vagy idegen isteneket követett. Azoknak, akik elvetik az Úr anyjának rendkívüli üzeneteit, vagy más látnokok és próféták ellenzőinek egyszer jobban utána kellene nézni a Szentírásban, akkor megállapíthatnák, hogy az Ószövetség prófétái (Joel) és Jézus maga is (Mt 23,34) előre jelezte a kereszténységnek a próféták és látnokok megjelenését. Aztán elgondolkozhatnak azon is, amit Pál apostol mondott, amikor megállapította, hogy az Egyház az apostolokra és a prófétákra épül (Ef 2,20), amit Benedek pápa is igazolt interjújában.

Ha a római katolikus papok és püspökök többet foglalkoznának az Istenanya üzeneteivel, és bátorítanák erre a híveket, nem lenne az Egyház és a kereszténység Németországban (és Európában – szerk. megj.) ilyen siralmas állapotban, mint ma van.

Az egyház elleni végső harc bibliai ábrázolása

János a Jelenések könyvében ábrázolja, hogyan harcolnak a vörös sárkány istenellenes hatalmai az asszony ellen: „*A sárkány haragra lobbant az asszony ellen és harcba szállt többi gyermekével,*

aki megtartja Isten parancsait és kitart Jézus tanúsága mellett.” (Jel 12,17) A szöveg mutatja, hogy csak azok az asszony utódai, akik Jézus visszatérése előtt nem fordultak el a hittől, ahogy Pál is leírja (2Tessz 2,3). Ők a maradék utódok, akiket jelenéseiben Mária összegyűjt.

Ahogy gyűjti a hívőket, akik jóakaratóiak, megtartják Isten parancsát és kitartanak Jézus mellett, úgy gyűjti össze a papokat is, Fia képviselőit, hogy megtartsa őket a hitben. A sátán tudja, ha a felszenteltet, papokat és püspököket megnyeri, megnyeri a hívőket is.

Don Stefano Gobbi kiválasztása

1972. május 8-án az olasz Don Stefano Gobbi atya részt vesz egy Fatimába induló zarándoklaton. A jelenési kápolnában van, hogy néhány papért imádkozzon, akik nemcsak saját hivatásukat árulták el, hanem megpróbálnak egy egyesületet szervezni, amely szemben áll az Egyház tekintélyével.

Egy belső erő arra készíti, hogy bízta magát a Szűzanya szeretetére. Az Istenanya szerény eszközként kiválasztja őt arra, hogy gyűjtse össze azokat a papokat, akik elfogadják felszólítását, szepőlötelen Szívének szentelik magukat, és a pápával és a vele egyesült Egyházzal együtt a hívőket anyai szíve menedékébe vezetik.

Így egy nagy sereg alakul, amelyik az egész világra kiterjed, és nem emberi propagandával, hanem természetfeletti erővel gyűlik össze, amely a csendből, imából, szenvedésből és a kötelességgel szembeni kitartó hűségéből keletkezik.

Don Stefano kért egy jelet az Istenanyától igazolásként, amit ő c hónap végén Názáretben kapott meg az „Angyali üdvözlét” bazilikában. A Máriás papi mozgalom eredete erre az egyszerű belső sugallatra nyúlik vissza, amit Don Stefano Fatimában imádkozás közben kapott.

A rendkívüli tehetséggel megáldott pap a közelmúltban majdnem minden európai, amerikai, ázsiai, afrikai és óceániai országban járt. Minden országban talált felelős papokat, akiket megbíztak, hogy gyűjtsék össze a jelentkezőket, és szervezzenek cenákulumi imacsoportokat. Mint a mustármag, úgy nőtt hatalmas fává a Máriás papi mozgalom Isten földi országában.

Csak az írásbeli jelentkezések alapján az MPM-hoz körülbelül négyszáz püspök és százezer pap tartozik, az egyházmegyék papjaiból és különböző kongregációkból. Mivel néhány országban a szerzetestestvérek, nővérek, kongregációk és laikusok számára nincs szabályos jelentkezés, még megközelítőleg sem lehet megadni számukat, csak becsléssel, milliók tartozhatnak a Máriás papi mozgalom segítőinck körébe.

Stefano Gobbi atya 1973-tól 1998-ig folyamatosan kapott Mária-üzeneteket, amelyek az ún. „Kék könyvben” vannak összefoglalva: „A papokhoz, az Istenanya szeretett fiaihoz” (Bp., MPM).

Don Stefano Gobbi kegyelemmel megáldott eszköze volt korrunknak. Véleményem szerint olyan jelentős, mint az Ószövetség néhány prófétája a maga idejében: Izajás, Jeremiás vagy Dániel. II. János Pál pápa nagy szimpátiával tüntette ki Don Gobbit és a Máriás papi mozgalmat, és pápai áldását adta rá. (Gobbi atya 2011. június 29-én halt meg.)

A végső harc

A pokol hatalmainak és a sátán zsinagógájának a harca a Péter által alapított Egyház ellen a János Jelenések könyvében rajzolódik ki.

Ezt a harcot a Biblia a következő felirattal írja le: **„A sátán harca Isten népe ellen.”** (Jel 12,1-14,5) Az Egyházat a következőképpen szimbolizálja:

„Az égen nagy jel tűnt föl: egy asszony, kinek öltözete a nap volt, lába alatt a hold, fején tizenkét csillagból korona.” (Jel 12,1)

A tizenkét csillagból álló korona az asszony (Mária) fején Izrael tizenkét törzsét és a tizenkét apostolt szimbolizálja.

„Akkor egy másik jel tűnt föl az égen: egy nagy tűzvörös sárkány. Hét feje és tíz szarva volt, fejein pedig hét királyi korona.” (Jel 12,3) – **„Erre a sárkány haragra lobbant az asszony ellen és harcba szállt többi gyermekével, aki megtartja Isten parancsait és kitart Jézus tanúsága mellett.”** (Jel 12,17)

„A sárkány kiállt a tenger partjára.” (Hogy segítséget hozzon az Egyház és Mária elleni harchoz – Jel 12,18)

„Akkor láttam, hogy egy vadállat bukkan föl a tengerből. Hét feje és tíz szarva volt, szarvain tíz királyi korona, fejein pedig istenkáromló nevek. Ez a vadállat, melyet láttam, hasonlított a párduchoz, lába olyan, mint a medvéé, szája pedig, mint az oroszláné...” (Jel 13,1-2)

„A szárazföldi vadállat. Akkor láttam, hogy egy másik vadállat emelkedik ki a szárazföldből. Két szarva volt, mint a kosnak, de úgy ordított, mint a sárkány. Az első vadállat színe előtt annak minden hatalmát gyakorolta és rábírta a föld minden lakóját, hogy imádjá az első vadállatot... rábírta őket arra, hogy szobrot állítsanak a vadállatnak... Hatalmat kapott arra is, hogy lelket leheljen a vadállat szobrába, hogy megszólaljon a vadállat szob-

ra és megölje azokat, akik nem imádják. Elrendelte, hogy mindenkinek: kicsinek-nagynak, szegénynek-gazdagnak, szabadnak és szolgának jelöljék meg jobb karját és homlokát, s hogy senki se adhasson-vehessen, ha nem viseli a vadállat jelét: nevét vagy nevének számát. Ez a bölcsesség. Akinek van esze, számítsa ki a vadállat számát, mert az emberi szám: hatszázhatvanhat.” (Jel 13,11-18)

A Jelenések könyve azt ábrázolja, hogy az Egyházat és Isten népét egy vörös sárkánynak, vagyis a tengerből jövő vadállatnak és egy másik állatnak, ami a földből emelkedik ki, kell elpusztítania.

A kígyónak ezek az utódai földi hatalmak. A közönséges ember számára ez hétpecsétes titok. Ezért nevezik ezt a kinyilatkoztatást „titkos kinyilatkoztatásnak”.

Ki ez a három szörny, és hogy néz ki a ténykedésük? A Máriás papi mozgalom alapítójának, Don Stefano Gobbi atyának a 25 évig tartó üzenetek közben a Madonna ezt kinyilvánította. A következő beszámolót a „A papokhoz, az Istenanya szeretett fiaihoz” című könyvből vettem. Íme a lerövidített összefoglalás:

A nagy vörös sárkány

A nagy vörös sárkány az istentagadó kommunizmus, amely mindenhol elterjesztette Isten tagadásának és makacs visszautasításának tévedését.

»**A nagy vörös sárkány** az istentagadó marxizmus, amely tíz szarvával, vagyis a tájékoztatási eszközök hatalmával jelenik meg, hogy engedetlenségre sarkallja az emberiséget Isten tíz parancsolata ellen. Hét fején a hét korona a hatalom és a királyság jelvénye. A koronázatlan fejek jelzik az istentagadó kommunizmust, amely most ideológiájának, politikájának és fegyvereinek hatalmával uralkodik. A sárkány mérhetetlen nagyságát világosan jelzi az ateista kommunizmus hatalmában lévő területek kiterjedése.

Színe vörös, mert számtalan hódításának eszköze a háború és a vér.

A nagy vörös sárkánynak sikerült ezekben az években az elméleti és gyakorlati ateizmus tévedésével meghódítania az emberiséget, rászedte vele már a világ minden népét. Így sikerült neki új, Isten nélküli, materialista, önző, élvhajhászó, száraz és hideg kultúrát létrehozni, amely magában hordja a pusztulás és a halál csíráit.

A nagy vörös sárkány ördögi célja, hogy az egész emberiséget elszakítsa Isten uralmától, a Szentháromság dicsőítésétől, az Atya tervének megvalósításától, amelyet Fia által alkotott saját dicsőségére. Az Úr körülvevő engem fényével, a Szentlélek isteni hatalmával, így jelenek meg, mint nagy jel, mint a Napba öltözött Asszony, mert az a feladatom, hogy elszakítsam az embereket a nagy vörös sárkány hatalmától és visszavezessem őket a Szentháromság tökéletes dicsőítésére.« (MPM 720-721. old.)

A párduchoz hasonló vadállat

»Ebben a félcímtes harcban kiemelkedik a tengerből a sárkány segítségére sietve egy **párduchoz hasonló vadállat**.

Ha a vörös sárkány a marxista ateizmus, akkor a fekete vadállat a **szabadkőművesség**.

A sárkány megmutatkozik hatalma erejében, a fekete vadállat viszont a háttérben, homályban ténykedik, elrejtőzik, mindenhol titokban hatol be. Medvelába és oroszlányszája van, mert mindenhol ravaszsággal és a tömegtájékoztatás eszközeivel, vagyis a propagandával dolgozik.

A hét fej a szabadkőművesség különböző páholyait jelenti, amelyek mindenütt alattomos és veszélyes módon működnek. E fekete vadállatnak tíz szarva van. Szarvain a tíz korona az uralom

és a királyság jele. Tíz szarvával uralkodik és kormányoz a szabadkőművesség az egész világon.

Aki az Atya akaratát cselekszi, az elfogadja Fiának szavát és részesül az Őáltala véghezvitt megváltásban. Jézus az isteni életet ajándékozza nekünk kegyelmei által, amelyet Ő érdemelt ki a Kálvárián beteljesített áldozatával.

A megváltás kegyelmét a hét szentség közvetíti. A természetfeletti élet csíráit, az erényeket a kegyelem ülteti el a lélekben. Ezek között legfontosabb a három isteni erény: a hit, a remény és a szeretet; és a négy sarkalatos erény: a bölcsesség, a lelki erősség, az igazságosság és a mértékletesség.

A Szentlélek hét ajándékának isteni napfényében sarjadnak ki ezek az erények, megerősödnek, egyre jobban kifejlődnek, és így vezetik a lelket a szeretet és a szentség fényes útján.

A fekete vadállat, vagyis a szabadkőművesség célja az alattomos, de szívós harc, hogy a lelkeket eltérítse arról az útról, amelyet az Atya és a Fiú jelölt ki, és a Szentlélek ajándékai világítanak meg.

Amíg a vörös sárkány azon munkálkodik, hogy az emberiség ne törődjék Istenével, hogy tagadja meg Őt, és ezért terjeszti az ateizmus (istentelenség) tévedését, addig a szabadkőművesség célja nem az, hogy tagadják meg az Istent, hanem, hogy **káromolják Őt.**

A vadállat azért nyitja ki száját, hogy káromolja az Istent, káromolja nevét, az eget és minden lakóját. A legnagyobb káromlása az, hogy megtagadja az egyedül Istennek járó tiszteletet, hogy azt a teremtményeknek és magának a Sátánnak adja meg. Ezért terjednek a mai időkben a szabadkőművesség romlott tevékenysége nyomán mindenhol a fekete-misék, és a Sátán kultusza.

A szabadkőművesség ezen felül minden eszközzel arra törekszik, hogy megakadályozza a lelkek üdvözülését és így megghiúsít

sa Krisztus művét, a megváltást. Hogyha az Úr egykor tíz parancsolatban közölte törvényét, a szabadkőművesség most tíz szarvának hatalmával mindenhol olyan törvényt terjeszt, amely szemben áll Isten törvényével.

Az Úr parancsa ez: „*Más Istened ne legyen rajtam kívül*” – a szabadkőművesség hamis bálványokat állít ezzel szembe, amelyek előtt ma sokan imádattal borulnak le.

A parancssal, hogy: „*Isten nevét hiába ne vegyed*” – alattomos és ördögi módon szegül szembe, Istent és Krisztust káromolva. Eljut odáig, hogy méltatlanul áruba bocsátja Nevét, szentségtörő filmeket készít életéről és isteni Személyéről.

A parancsot: „*Megemlékezzél arról, hogy az Úr napját megszenteljed*” – átalakítja. A vasárnapot hétköznapná, hétvégévé a sport, a verseny, a szórakozás napjává teszi.

A parancssal: „*Tiszteld atyádat és anyádat*” szembeáll a homoszexualitásig terjedő együttélés új családmodellje.

A „*Ne ölj*” parancssal szemben mindenhol arra törekszik, hogy törvényesítse a magzatölést, elfogadtassa az önkéntes halálba segítséget (eutanáziát), lejárassa az emberi élet értékeinek megbecsülését.

A „*Ne paráználkodj!*” parancssal szemben minden formában igazolja, felmagasztalja, népszerűsíti a tisztátalanságot, sőt helyesnek tartja a természetellenes cselekedeteket is.

A „*Ne lopj!*” parancs ellen úgy dolgozik, hogy terjedjen a lopás, az erőszak, a kisajátítás, a rablás.

A „*Hamis tanúságot ne szólj!*” parancs ellen azzal dolgozik, hogy egyre jobban erősödjék a csalás, a hazugság és a kétértelműség szokása.

A „*Más tulajdonát, feleségét ne kívánd!*” parancsot azzal kezdi ki, hogy megrontja az ember lelkiismeretét, becsapja értelmét és szívét.

Ily módon terelik a lelkeket az Isten törvénye iránti engedetlenség gonosz útjára. A lelkek bűnbe merülve képtelenek befogadni a kegyelem és az isteni élet ajándékát.

A hét erénnyel, az isteni (hit, remény, szeretet) és a sarkalatos erényekkel szemben, amelyek az isteni kegyelembe merült élet gyümölcsei, a szabadkőművesség a hét fő bűnt terjeszti, amelyek a megrögzötten halálos bűnben töltött élet gyümölcsei.

A hittel szembe állítja a kevélységet, a reménnyel a bujaságot, a felebaráti szeretettel a fősვნყséget, az okossággal a haragot, az erősséggel a restséget, az igazságossággal az irigységet, a mértékletességgel a torkosságot.

Aki a hét főbűn áldozata lett, azt fokozatosan ráveszi arra, hogy hagyjon fel azzal a tisztelettel, ami egyedül Istennek jár és azt hamis istenségeknek adja meg. Ezek nem mások, mint a főbűnök megszemélyesítői.

Ez szörnyű káromlás.

Ezért áll a vadállat minden fején egy káromló név.

Minden egyes szabadkőműves páholynak az a feladata, hogy egy másfajta istenséget imádtasson.

Az első fej a kevélység káromló nevét viseli, amely szembe helyezkedik a hit erényével és arra vezet, hogy az emberi értelem és a kevélység, a műszaki fejlettség és a haladás istenét tiszteljék.

A második fej a bujaság káromló nevét viseli, amely a reményesség erényével áll szemben, a szexualitás és a tisztátalanság istenének kultuszát hozza.

A harmadik fej a fősვნყség káromló nevét hordja, amely a felebaráti szeretet erényével ellenkezik, és mindenhol a pénz istenének tiszteletét terjeszti.

A negyedik fej a harag káromló nevét viseli, amely a bölcsesség erényével áll szemben, és arra indít, hogy az ellenkezés és a megosztás istenét tiszteljék.

Az ötödik fej a restség káromló nevét hordja, amely az erősség erényével ellentétes, és a félelem, a közvélemény és a kizsákmányolás bálványának tiszteletét terjeszti.

A hatodik fej az irigység káromló nevét viseli, amely az igazságosság erényével ellenkezik, az erőszak és a háború bálványának hódol.

A hetedik fej a torkosság káromló nevét hordja, amely a mértékletesség erénye ellen van és az élvhajzás, az anyagiasság és a szórakozás annyira felmagasztalt bálványát tiszteli.

A **szabadkőműves páholyok** feladata az, hogy ma nagy csarládssággal mindenhol rászedjék az embereket, vessék meg Isten szent törvényét, helyezkedjenek szembe a tízparancsolattal, hogy elvonják attól a tisztelettől őket, ami egyedül Istennek jár, hogy helyette hamis bálványokat tiszteljenek ugyanúgy. Ezeket a bálványokat egyre több ember magasztalja és imádja: az értelmet, a testet, a pénzt, a széthúzást, a hatalmat, az erőszakot és az élvezetet. Így kerülnek a lelkek a gonoszságnak, a bűnnek sötét rabszolgaságába, haláluk után Isten ítéletekor pedig az örök tűz tavába, a pokolba.

Most megérthetitek, miért lesz ezekben az időkben a fekete vadállat, vagyis a szabadkőművesség félelmetes és álnok támadása ellen biztos menedéketek és Istenhez vezető utatok az én Szep-lőtelen Szívem.

Szeplőtelen Szívemben kirajzolódik égi Édesanyátok harcmo-dora. Megmutatja, hogyan küzdjeteK a fekete vadállat alattomos ármánykodása ellen, és hogyan győzzéteK le őt.

Azért nevelem minden gyermekemet Isten tíz parancsolatának megtartására, az Evangélium szerinti életre, a szentségk gyakor-

ri vételére, különösen a gyakori gyónásra és szentáldozásra, mint fontos segítségre, hogy megmaradjanak Isten kegyelmében. Azért sürgetem az erények komoly gyakorlását, hogy mindig a jóság, a szeretet, a tisztaság és a szentség útját járják.

Így veszek igénybe benneteket, kicsiny gyermekeim, akik nekem szenteltétek magatokat, hogy leleplezzük a fekete vadállat minden álnok cselvetését, amelyet utatokba állít, és megghiúsítsuk a nagy támadást, amelyet ma a szabadkőművesség indított Krisztus és Egyháza ellen. Végül, az ő legnagyobb vereségében jelenik meg teljes ragyogásával Szeplőtelen Szívem győzelme a világban.« (MPM 722-727. old.)

A báránnyhoz hasonló vadállat

»Kedves fiaim, ma megemlékeztek a fatimai Cova da Iriában, 1917. június 13-án történt második jelenésemről.

Már akkor megjövendöltem, mit kell átélnetek ezekben az időkben.

Meghirdettem a nagy harcot köztem, a napba öltözött Asszony és a nagy vörös sárkány között, aki rávette az emberiséget, hogy Isten nélkül éljen.

Megjövendöltem nektek a szabadkőművesség ravasz és sötét tevékenységét, amely el akar téríteni benneteket Isten törvényének megtartásától, hogy bűnök és vétkek áldozatai legyetek.

Mint Édesanyátok, mindenekelőtt figyelmeztetni kívántalak benneteket arra a nagy veszélyre, amely ma az Egyházat a sok ördögi támadás részéről fenyegeti, és annak elpusztítására törekszik.

Ennek végrchajtására emelkedik ki a szárazföldből **egy vadállat, amely báránnyéhoz hasonló két szarvat visel** és a tengerből jövő fekete vadállat segítségére siet.

A bárány a Szentírásban mindig az áldozat jelképe. A kivonulás éjszakáján bárányt öltek, vérével meghintették a zsidó házak ajtófélfáját, hogy megvédjék attól a csapástól, ami viszont minden egyiptomit elért.

A zsidó húsvét minden évben megemlékezik arról az eseményről egy bárány leölésével, amelyet feláldoznak és elfogyasztanak.

A Kálvárián Jézus önmagát áldozza fel az emberek üdvösségéért. Ő maga lesz húsvétunk, Isten igaz Báránya, aki elveszi a világ bűneit.

A vadállat két, a bárányéhoz hasonló szarvat visel a fején.

Az áldozat szimbólumához szorosan kapcsolódik a papság szimbóluma: a két szarv.

A főpap két szarvval ékesített süveget hordott az Ószövetség idejében.

Az Egyház püspökei kétszarvú mitrát viselnek papságuk teljességének jeléül.

A párduchoz hasonló fekete vadállat a szabadkőművességet jelképezi, a bárányhoz hasonló kétszarvú vadállat pedig az Egyház belsejébe beszivárgott szabadkőművességet jelzi, vagyis **az egyházi szabadkőművességet**, amely főként a főpapság tagjai között terjedt el.

Amikor Fatimában azt jövendöltem nektek, hogy a Sátán behatol az Egyházba, akkor azt adtam tudtokra, hogy a szabadkőművesség beszivárog az Egyház belsejébe.

Ha a szabadkőművesség szándéka vesztükbe vinni a lelkeket, rábeszélve őket a hamis istenség kultuszára, akkor az egyházi szabadkőművesség célja **Krisztusnak és Egyházának tönkretétele**, új bálványt, vagyis hamis Krisztust és hamis Egyházat alkotva.

- Jézus Krisztus az élő Isten Fia, a megtestesült Ige, valóságos Isten és valóságos ember, ezért egyesíti isteni Személyében az emberi és az isten természetet.

- Jézus pontosan meghatározta kilétét az Evangéliumban: én vagyok az Igazság, az Út és az Élet!

- **Jézus az Igazság**, mert kinyilatkoztatja nekünk az Atyát, közli velünk megmásíthatatlan szavát, tökéletesen beteljesíti az isteni kinyilatkoztatást.

- **Jézus az Élet**, mert saját isteni életét ajándékozta nekünk a megváltás árán számunkra kiérdemelt kegyelemmel, és szentségeket rendelt, a kegyelem hathatós közvetítőit.

- **Jézus az Út**, aki az Atyához vezet a nekünk adott Evangélium által. Ezt az utat kell járnunk, hogy eljussunk az üdvösségre.

- Jézus az Igazság, mert Ő az élő Ige – forrása és pecsétje az egész isteni kinyilatkoztatásnak.

Ezért törekszik az egyházi szabadkőművesség elhomályosítani isteni Szavát természetes és ésszel érthető magyarázatokkal, megkísérli, hogy érthetőbbé és elfogadhatóbbá tegye, megfosztja minden természetfeletti tartalmától.

Így terjednek a tévedések a katolikus Egyház minden területén. E tévedések terjedése miatt ma sokan eltávolodnak az igaz hittől, beteljesítve a jövendölést, amelyei Falimában adtam nektek: eljön az idő, amikor sokan elveszítik az igaz hitet. A hit elvesztése az aposztázia.

Az egyházi szabadkőművesség csalárd és ördögi módon azon mesterkedik, hogy mindenkit a hit elhagyására vigyen.

Jézus az Élet, mert Ő ajándékozta a kegyelmet.

Az egyházi szabadkőművesség célja igazolni a bűnt, hogy azt ne úgy mulassák be, mint valami rosszat, hanem mint értéket és jót. Ezért azt tanácsolják az embereknek, hogy kövessék el a bűnt,

mint természetes igényük kielégítésének egy módját. Gyökerében pusztítják ki azt, amiből még bűnbánat fakadhatna, és azt mondják, nem is kell többé meggyónni azt. Ennek az átkozott rákbetegségnek veszedelmes gyümölcse már az egész Egyházban elterjedt, s azt eredményezte, hogy az egyéni gyónás mindenhol csökkent. Ráveszik a lelkeket, hogy éljenek bűnben, visszautasítva az Életet, amelyet Jézus hozott nekünk.

Jézus az Út, amely az Atyához vezet az Evangélium által.

Az egyházi szabadkőművesség pártfogolja az olyan exegézist (bibliai szövegmagyarázatot), amely különböző irodalmi műfajok segítségével az Evangéliumot teljesen szétszabdalva, annak racionális (ésszerű) és természetes magyarázatát adja.

A végén odajutnak, hogy tagadják a csodák és a föltámadás történeti valóságát és kétségbe vonják Jézus istenségét és üdvözítői küldetését.

Miután a bárányhoz hasonló kétszarvú vadállat tönkretette a történelmi Krisztust, arra törekszik, hogy a misztikus (titokzatos) Krisztust, az Egyházat is lerombolja.

A Krisztus által alapított Egyház az egyedüli, amely szent, katolikus, apostoli, egy és Péterre épült.

Jézushoz hasonlóan az általa alapított Egyház is, mint az Ő Titokzatos Teste, szintén igazság, élet és út.

Az Egyház igazság, mert egyedül őreá bízta Jézus, hogy őrizze épségben az egész hitletécményt. Ez tulajdonképpen a hierarchikus (rangsor szerint felépülő) Egyház feladata, azaz a pápáé és a vele egységet alkotó püspököké.

Az egyházi szabadkőművesség ezt a tényt a **hamis egyházi egységgel** akarja megrendíteni, amely valamennyi keresztény egyház elfogadásához vezet, azt állítva, hogy mindegyik birtokolja az igazság egy részét.

Ápolja egy általános keresztény egyház megalapításának tervét, ami valamennyi keresztény felekezet, köztük a katolikus Egyház egybeolvadásából alakulna.

Az Egyház élet, mert kegyelmet ajándékoz. Csak nála vannak a kegyelem hathatós eszközei, a hét szentség.

Különösen azért élet, mert egyedül neki adatott a hatalom, hogy a kenyér és a bor átváltoztatásával életre keltsék az Oltáriszentséget a szolgálati és a hierarchikus papság által.

Az Oltáriszentségben Jézus Krisztus valóságosan jelen van dicsőséges Testével és istenségével.

Ezért keresi az egyházi szabadkőművesség annyi alattomos eszközzel, hogyan kezdje ki az Oltáriszentség felé megnyilvánuló tiszteletadást.

Csak az utolsó vacsorára való emlékezéseként értékeli a szentmisét, igyekezik lekicsinyelni áldozati voltát, tagadni szeretné Jézus valóságos személyes jelenlétét az átváltoztatott Ostyában.

Ezért nyomják el fokozatosan azokat a külső jeleket, amelyek Jézusnak az Oltáriszentségben való valóságos jelenlétébe vetett hitet jelzik. A térdhajtást, a nyilvános szentségimádási órákat, a tabernákulumot körülvevő fények és virágok szent szokását.

Az Egyház az út, mert a tökéletes egység útján vezet benneteket a Fiú által a Szentlélekben az Atyához.

Miként az Atya és a Fiú egy, úgy legyetek ti is egyek egymással.

Jézus azt akarta, hogy Egyháza legyen az egység jele és eszköze az emberiség számára.

Az Egyház képes megőrizni egységét, hiszen egységének szegletkövére alapított: Péterre és a többi pápára, akik követik Pétert isteni ajándékként kapott méltóságban.

Ezért akarja az egyházi szabadkőművesség lerombolni az Egyház egységének alapját, a pápa elleni alattomos és csalárd támadásával. Kezdeményezi a pápa elleni lázadás és tiltakozás csoportosulásait. Támogatja, jutalmazza azokat, akik szidják, és akik engedetlenek. Terjeszti a püspökök és a hittudomány képviselőinek bíráló magatartását és ellenvéleményét. Így bomlik meg, így szakad szét és így oszlik meg az Egyház egységének alapja.

Kedves fiaim, meghívtalak titeket, hogy szenteljétek magotokat Szeplőtelen Szívemnek és térjete be anyai menedékembe, elsősorban azért, hogy megóvjalak és megvédjelek e rettenetes cselvetés ellen.

Azért buzdítottalak benneteket Mozgalmam felajánló imájában, hogy mondjatok le minden kariervágyról, így kikerülhetitek a szabadkőművesség legerősebb és legveszélyesebb csapdáját, hogy titkos szektájába gyűjtse sok kedves fiamat.

Jézushoz, az Igazsághoz viszlek benneteket, nagy szeretetre indítva iránta, s a hit bátor tanúságtevőivé teszlek. Jézushoz, az Élethez vezetlek benneteket, nagy életszentségre tanítalak. Jézushoz, az Úthoz viszlek benneteket, azt kérve, hogy életetek csak a megélt és a szó szerint hirdetett Evangélium legyen.

Azután elvezetlek az Egyház iránti nagyobb szeretetre.

Megszerettetem veletek az Egyházat – az igazságot. A katolikus hit minden igazságának erőteljes hirdetőivé teszlek benneteket, hogy határozottan és bátran szálljatok szembe minden tévedéssel. (...) Az egyházi szabadkőművesség sötét erejével szemben, amellyel tönkre akarja tenni Krisztust és Egyházát, odaállítom hűséges papi seregem erős fényét, hogy Krisztust szeresse, hallgassa, kövesse, és Egyházát mindjobban megszeresse, megvédje és megszentelje minden ember. Így ragyog fel a napba öltözött Asszony győzelme és Szeplőtelen Szívem fényes diadala.

Harcoljatok velem, kicsi fiaim, a sárkány ellen, amely az egész emberiséget Isten ellen lazítja.

Harcoljatok velem, kicsi fiaim, a fekete vadállat, a szabadkőművesség ellen, amely a lelkeket vesztükbe akarja vinni.

Harcoljatok velem, kicsi fiaim, a bárányhoz hasonló vadállat, az egyházi élet belsejébe beszivárgott szabadkőművesség ellen, amely Krisztust és Egyházát akarja tönkretenni.

Hogy ezt a célt elérje, új bálványt akar állítani, vagyis hamis Krisztust és hamis Egyházat.

Az egyházi szabadkőművesség parancsokat és hatalmat kap a különböző szabadkőműves páholyoktól és azon dolgozik, hogy titokban mindenkit rávegyen ezekkel a titkos szektákkal való együttműködésre.

Ezért kecsegteti a nagyra törőkét a gyors karrier kilátásával; elhalmozza javakkal a pénzéheseket; segíti tagjait, hogy elsőként foglalják el a legfontosabb állásokat, miközben alattomosan, de határozottan kirekeszti mindazokat, akik nem hajlandók tervét támogatni.

A bárányhoz hasonló vadállat az első vadállat színe előtt annak minden hatalmát valóban gyakorolja, a Földet és lakóit az első vadállat imádására kényszeríti.

Az egyházi szabadkőművesség egyenesen azt szorgalmazza, hogy a vadállat tiszteletére szobrot állítsanak és mindenkit kényszerít, hogy e szobrot imádják.

De az Úr szent törvényének első parancsa szerint egyedül **az Istent** kell imádni, és egyedül őneki kell megadni az istentisztelet jeleit.

Tehát **Istent** fölcseréli egy hatalmas, erős, uralkodó **Bálványra**.

Olyan hatalmas bálvánnyal, amely halálba juttatja mindazokat, akik nem imádják a vadállat szobrát.

Olyan hatalmas és uralkodó bálvánnyal, amely elrendeli, hogy mindenkinek, kicsinek és nagynak, szabadnak és szolgának jelöljék meg jobb karját vagy homlokát, és senki se adhasson vagy vehessen, ha nem viseli a vadállat jelét, vagyis nevét, vagy nevének számát.

Ez a hatalmas bálvány, amelyet azért alkottak, hogy mindenki imádjá és szolgálja, ahogy nektek előbbi üzeneteimben már megmondtam, a hamis Krisztus és a hamis Egyház.

De mi a neve?« (MPM 727-733. old.)

A vadállat száma 666

»A Jelenések könyvének 13. fejezetében ez van leírva: „*Ez a bölcsesség. Akinek van esze, számítsa ki a vadállat számát, mert az emberi szám: hatszázhatvanhat.*” (Jel 13,18)

Az isteni Bölcsesség fényében megvilágosított emberi értelemmel a 666-os számból sikerül megfejteni egy ember nevét. Ez az ember, akit a szám jelöl, az **Antikrisztus**.

Lucifer az öskígyó, az Ördög vagy Sátán, a vörös sárkány lesz ezekben az utolsó időkben az **Antikrisztus**.

Már János apostol is állítja: mindenki, aki tagadja, hogy Krisztus Isten, az **Antikrisztus**.

A szobor, vagy a vadállat tisztelgetésre állított bálvány, amelyet minden embernek imádnia kell, az Antikrisztus. Számítsátok ki most számát, a 666-os számot, hogy megértsétek, miképpen jelenti az ember számát.

A 333-as szám az istenséget nevezi meg.

Lucifer büszkeségében fellázadt Isten ellen, mert Isten fölé akar emelkedni.

A 333 az a szám, amely Isten szent titkát jelöli. Aki Isten fölé akar kerülni, az a 666-os jelet viseli, ezért jelzi ez a szám Lucifernek, a Sátánnak nevét, vagyis annak nevét, aki Krisztussal száll szembe – az Antikrisztusét.

A 333 egyszer megadva, kimondva, Isten egységének titkát fejezi ki.

A 333 kétszer megadva, kimondva, a két természetet, az istenit és az emberit jelzi, amelyek Jézus Krisztus isteni Személyében egyesülnek.

A 333 háromszor megadva, kimondva, a három isteni Személy titkát jelzi, vagyis a Szentháromság titkát.

Tehát a 333-as szám egyszer, kétszer és háromszor kimondva kifejezi a katolikus hit főbb igazságait. Ezek:

1. Isten egysége és Háromsága.
2. Urunk Jézus Krisztus megtestesülése, szenvedése, halála és feltámadása.

Hogyha a 333 az a szám, amely az istenséget jelzi, akkor azt, aki Isten fölé akar kerülni, a 666-os szám jelzi.

A 666-os szám egyszer megadva, tehát eggyel szorozva a 666. évet jelenti.

Ebben a történelmi időszakban az Antikrisztus az Iszlám jelenlegén keresztül mutatkozik, amely egyenesen tagadja a **Szentháromság titkát és Krisztus Urunk istenségét.**

Az Iszlám katonai erejével mindenhová eljutott, elpusztítva minden őskeresztény közösséget. Betört Európába és csak rendkívüli anyai közbelépésemre történt, amit a Szentatya esdckelt ki, hogy nem sikerült teljesen tönkretennie a kereszténységet.

A 666-os szám kétszer megadva, kettővel szorozva az 1332. évet jelenti.

Ebben a történelmi időszakban az Antikrisztus **gyökeres támadással jelentkezik az Isten igéjébe vetett hit ellen.**

Filozófusok jelennek meg, akik a tudománynak kizárólagos értéket kezdenek tulajdonítani, és később az értelemnek is, ami lassanként odavezet, hogy az igazság egyetlen ismertetőjele csak az emberi értelem lesz. Megszületnek a nagy filozófiai tévedések, amelyek századokon át mind a mai napig fennállnak.

Az értelemnek, mint az igazság kizárólagos ismertetőjelének tulajdonított túlzott jelentőség szükségképpen az Isten igéjében való hit lerombolásához vezet.

A protestáns reformáció nem fogadja el a hagyományt az isteni kinyilatkoztatás forrásaként, csak a Szentírást ismeri el annak.

De ezt is csak értelemmel magyarázza, és makacsul elveti a katolikus Egyház Tanítóhivatalának tanítását, bár Krisztus bízta arra a hitletétemény őrzését.

A protestánsok szabadon olvashatják és értelmezhetik a Szentírást saját, egyéni elgondolásuk szerint.

Így teszik tönkre az Isten igéjébe vetett hitet.

Az Antikrisztus munkája ebben a történelmi korszakban az Egyház megosztása, számos új keresztény felekezet alapítása volt, amelyeket fokozatosan az Isten igéjébe vetett igaz hit széleskörű elvetésére vezetett.

A 666 háromszor véve, azaz hárommal szorozva az 1998-as évet fejezi ki.

Ebben a történelmi korszakban a szabadkőművesség az egyházi szabadkőművesség segítségével valóra akarja váltani feltett szándékát: bálványt akar alkotni és odaállítani Krisztus és az Egyház helyére.

Hamis Krisztust és hamis Egyházat. Ezért az első vadállat tiszteletére készült, s a Föld minden lakója által imádandó szobor az Antikrisztus szobra – amely címével és nevével jelöli meg mindazokat, akik venni vagy eladni akarnak.

Így érkeztek majd el a megtisztulás, a nagy megpróbáltatás és a hitehagyás csúcsára.

A hitehagyás akkor már általános lesz, mert majdnem mindenki követi a hamis Krisztusi és a hamis Egyházat.

Akkor tárul ki a kapu, hogy megjelenjék az ember, illetve maga az **Antikrisztus!**« (MPM 735-738. old.)

»Elérkeztek az Evangéliumban és a Jelenések könyvében megjövendőlt napok. A gonoszság erői egyesültek a Krisztussal szembenállók hatalmával. Nagy csodákat fognak művelni az égen és a Földön, hogy ekképpen szedjék rá az emberiség jelentős részét. (...)

Elérkezett az az idő, amikor a sárkány, a földből jövő vadállat és a tengerből kiemelkedő vadállat harcba száll velem és legnagyobb hódításait teszi.

Ez az az idő, amikor Isten nélküli társadalmat alakítanak ki, és az egész emberiséget arra vezetik, hogy Isten nélkül éljen.« (MPM 740. old.)

»Ez az az idő, amikor olyan bálványt alkotnak, amely az igaz Isten és az igaz Egyház helyére tör. És ez a bálvány a hamis Krisztus és a hamis Egyház. Ez az az idő, amikor mindazokat, akik ezt a bálványt követik, megjelölik homlokukon és karjukon. Ez az az idő, amikor a Bárány hűségese követőit félreállítják, üldözik, bebörtönzik, megölik.

Ez tehát a ti állhatatosságotok ideje.

Itt kell megmutatkoznia a szentek állhatatosságának.

- **Itt kell megmutatkoznia azok állhatatosságának,** akik az Úrhoz tartoznak, megtartják parancsait és hűségesek maradnak Krisztushoz.

- **Itt kell megmutatkoznia azok állhatatosságának,** akiket üldöznek, vértanúságra visznek. Mert boldogok, akik az Úrban hunynak el, megpihennek fáradalmaik után, és mindaz a jó, amit lettek, követi őket.

- **Itt kell megmutatkoznia azok állhatatosságának,** akik nem imádják a vadállatot és nem engedik, hogy megjelöljék őket ördögi nevével.

Azok viszont, akik imádják a vadállatot és szobrát, megkapják jelét homlokukra és karjukra, kiisszák Isten haragjának borát, amelyet a rettenetes büntetés kelyhébe öntenek. A Báránynak és szent angyalainak jelenlétében kénköves tűzben gyötrődnek.

- **Itt kell megmutatkoznia azok állhatatosságának,** akiknek homlokára van írva a Bárány neve és Atyja neve, mert nem árulták el Istenüket, beszédükben nem volt hazugság és követik a Bárányt, bárhová megy.

- **Itt kell megmutatkoznia minden gyermekem állhatatosságának,** akiket arra hívok, hogy Szeplőtelen Szívemnek szenteljék magukat, hogy velem legyenek a harcnak és Babilon bukásának döntő pillanatában, amikor leszüretelik a Föld szőlőjét, amikor a fürtöket bedobják a szőlőprés kádjába, ami *Isten nagy büntetését* jelképezi.« (MPM 741-742. old., 1996-os kiadás)

»Jézus számára a Getszemáni kert szenvedése újul meg, látván, hogy mennyire sebzett és elhagyatott ma az Egyház, ahol a pásztorok nagy része közömbösségben és langyosságban alszik, miközben a többiek megismétlik Júdás tettét: elárulják Őt hatalom és pénz után vágyakozva.

A sárkány ujjong a fekete vadállat és a bárányhoz hasonló vadállat segítségével szerzett nagy zsákmány miatt ezekben a napok-

ban, amikor az ördög rátok ront, mert tudja, hogy már kevés ideje van hátra.

Ezért jöttek el nagy fájdalmam napjai.

- **Nagy a fájdalom**, látva, hogy Fiamat, Jézust ismét megosztózzák, igéjét megvetik, kevélyen elutasítják, emberi és racionalista magyarázatokkal szétmarcangolják.

- **Nagy a fájdalom**, látva, hogy Jézust, aki valóságosan jelen van az Oltáriszentségben, egyre inkább elfelejtik, elhagyják, megbántják, megtiporják.

- **Nagy a fájdalom**, látva a megosztott, elárult, kifosztott és keresztire feszített Egyházat.

- **Nagy a fájdalom**, pápámat látva, amint súlyos keresztje alatt összeroskad a püspökök, papok és hívek teljes közömbösségtől körülvéve.

- **Nagy a fájdalom**, mert egyre több szegény gyermekem jár az örök kárhozat nagy veszélyében a gonoszság és a véték, a tisztátalanság, az önzés, a gyűlölet bűnének útján. (Don Gobbi: A papokhoz, Szűzanyánk kedves fiaihoz)« (MPM 745-746. old., 1996-os kiadás)

„A pápák és a szabadkőművesség”

(*Armin Schwibach: „Az Egyház ítélete a szabadkőművességről és más hasonló titkos szervezetekről változatlan marad”*)

Róma (www.kath.net./Zenit)

»Mi a szabadkőművesség? Egy filantropikus társaság, amely a testvériségért és az egyenlőségért száll síkra? A felvilágosodás világítótornya vagy egy kétes hatalom központja? Miért ítéli el az Egyház egyértelműen, és miért bünteti kiközösítéssel „Latac sententiac” a szabadkőműves titkos szervezetekhez és páholyokhoz való tartozást? Mi a szabadkőművesség ellenséges magatartásának és gyűlöletének alapja a katolikus Egyházzal szemben?

Ennek és további kérdéseknek járt utána Angela Pellicciari, olasz író és történész egy nemrégiben megjelent: „A pápaság és a szabadkőművesség” („I Papi e la Massoneria”) című művében.

Ez a téma nemcsak Olaszországban bír jelentőséggel. Az ország és a civil társadalom sok területén (politika, gazdaság, vállalatok, pénzügyek, egyetem- és oktatásügy, de részben a klérus is) szembesül és keveredik a szabadkőműves szövetségek sokszínűségével.

Németországban is téma lett – mindenekelőtt a politikusok és képviselők vonatkozásában – a szabadkőművesség és a titkos társaságok „A szabadkőművesség fekete könyve” kapcsán váratlan, és nagyrészt rejtett módon újra aktuális lett (Guido Grandt: „A szabadkőművesség fekete könyve – a francia forradalomtól Uwe Barschel-ig”, Kopp-Verlag Rottenburg, 2007; Magyar nyelven: Raffay Ernő: „Harcoló szabadkőművesek”, Bp.; Monus Áron: „Összeesküvés és a Nietzschei birodalom és – szabadkőműves összeesküvés”, Magánkiadás).